

**ВІДГУКИ СТЕЙКХОЛДЕРІВ НА ОПП «МІЖНАРОДНЕ ПРАВО»  
ТА ЗМІНИ В ОП ВІДПОВІДНО ДО ЇХ ЗАУВАЖЕНЬ ТА ПРОПОЗИЦІЙ**

Дата надходження відгуку	ПІБ, місце роботи, посада	До освітньої програми (витяг з відгуку)	Зміни в ОП та навчальному плані відповідно до зауважень та пропозицій
	Сошенко Юрій, Legal Counsel групи компаній WhiteBIT	З огляду на потреби сучасного ринку праці, освітньо-професійна програма «Міжнародне право» другого (магістерського рівня) у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право» суттєво виграла б якби серед освітніх компонентів містила більше дисциплін, які стосуються правового супроводу такої сфери як фінансові технології та дисциплін, які розвивають навички міжнародного переговорного процесу.	З метою удосконалення програми та врахувавши зауваження до навчального плану були додані такі вибіркові дисципліни як Європейське інтернет-право (ВК 2.10) та Правові аспекти електронної комерції (ВК 2.11). До того ж, вільне використання інформаційно-комунікаційних технологій у професійній діяльності є одним із програмних результатів навчання (ПРН 18). Зауваження щодо доповнення Програми дисциплінами, що розвивають навички міжнародного переговорного процесу будуть враховані нами під час удосконалення програми. Технології та методи, обрані науково-педагогічними працівниками та здобувачами, покликані розвивати такі навички (ситуаційний метод дослідження, метод Сократа, групова дискусія, майстер-клас юриста-практика, ділові/рольові ігри, мут-корті, підготовка тощо), методики з правової оцінки поведінки індивідів і соціальних груп у сфері міжнародних відносин, прогнозування, аналізу даних,

			ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права, методи оцінювання й аналізу інформації, методи доведення тощо.
	<b>Михайло Шматов,</b> консул Посольства України в Чорногорії	Більше уваги приділити дисциплінам, які б змогли забезпечити підготовку спеціалістів, які на професійному рівні здатні представляти інтереси України, її фізичних та юридичних осіб за кордоном.	Дизайн більшості навчальних дисциплін, як обов'язкових, так і вибіркових, із врахуванням зауважень, сконструйовані з таких компетентностей (спеціальних, фахових), як «Здатність представляти інтереси України або фізичних і юридичних осіб у міжнародних судових установах, арбітражах, національних судах іноземних держав» (СК 7) та «Здатність працювати і представляти інтереси України в міжнародних міжурядових організаціях» (СК 8), також програмного результату навчання – «Захищати інтереси власної держави в національних судах, міжнародних комерційних арбітражах, міжнародних судах та організаціях, зокрема інтеграційних та міжнародних конференціях» (ПРН 6), які передбачені в ОПП.
	<b>Микола Павлов,</b> Президент іноземної юридичної колегії	Варто було б доповнити освітньо-професійну програму дисциплінами, що стосуються міжнародного гуманітарного права та співробітництва держав у кримінальній сфері.	Зважаючи на, триваючу агресію РФ проти України, зауваження є слушним. Дисципліни, які покликані сформуванню знання та навички застосування норм

			міжнародного гуманітарного права, права міжнародної безпеки, міжнародного співробітництва у боротьбі зі злочинністю, міжнародного кримінального права включені до обов'язкових та вибіркових компонентів на бакалаврських програмах з права (081) та міжнародного права (293). Зауваження буде враховане у процесі імплементації ОПП.
--	--	--	---